

不忘携手来时路 同心奋楫新征程

——我市庆祝中共中央发布“五一口号”75周年音乐会走笔

文/图 本报记者 夏旭光 郝川

“风在吼，马在叫，黄河在咆哮，黄河在咆哮……”4月26日晚，聊城大学音乐与舞蹈学院5楼音乐厅里座无虚席，由中共聊城市委统战部、聊城大学党委统战部主办，聊城大学音乐与舞蹈学院以及我市各民主党派承办的“不忘携手来时路 同心奋楫新征程”庆祝中共中央发布“五一口号”75周年音乐会正在举行。

1948年，在新民主主义革命走向胜利、新中国即将诞生的重要时刻，中共中央发布“五一口号”，发出了召开政治协商会议、成立民主联合政府的伟大号召，得到了各民主党派、无党派人士和社会各界的热烈响应，为中国新型政党制度的形成奠定了坚实基础。中共中央发布“五一口号”，在统一战线和多党合作发展史上具有重大而深远的里程碑意义。

音乐会以“不忘携手来时路 同心奋

楫新征程”为主题，分“峥嵘岁月 坚定信仰”“筑梦华夏 美丽中国”“携手共进 开创盛世”三个篇章展开，在合唱《四渡赤水》《保卫黄河》《没有共产党就没有新中国》中拉开帷幕。

心中有信仰，脚下有力量。舞蹈《红船》以艺术的方式，展现了中国共产党开天辟地、敢为人先的首创精神，坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神和立党为公、忠诚为民的奉献精神；舞蹈《信仰的力量》动作编排恢弘大气，极具视觉冲击，展示了中国共产党永不放弃、顽强拼搏的坚韧执着；《水之灵》《雨润春行图》《古运回响》等舞蹈节目也各具特色，打击乐、民族室内乐、管乐重奏、歌曲表演精彩纷呈。最后，音乐会在歌曲《春风十万里》中落下帷幕。

音乐会深情回顾了中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、巩固和壮大最广泛的爱国统一战线、推动我国民主政治建设的光辉历程，充分反映了中



舞蹈《雨润春行图》

国共产党领导的多党合作和政治协商制度的优越性，体现了各民主党派坚定不

移坚持中国共产党的领导、携手同心共创未来的信心和决心。



4月26日，2023年“百姓大舞台，有才你就来”群众文艺展演活动(第二场)在聊城文化活动中心举办，演出节目包括独唱、合唱、京剧等。

本次活动旨在进一步丰富我市群众精神文化生活，为广大文艺爱好者提供展示才华的舞台。

本报记者 赵琦 摄

我市新增8家省级星级民宿

本报讯(记者 王培源)4月25日，记者从市文化和旅游局了解到，近日，省文化和旅游局公示了2022年省五星、四星级旅游民宿，我市原木舍民宿、如愿客栈、海源雅集民宿、大树王国民宿、半日闲民宿等5家民宿入选五星级民宿，花筑聊城润源达客栈、不花客栈、闲聊·绎水居民宿等3家民宿入选四星级民宿。

民宿产业迅速崛起，民宿集群持续出彩、出圈，已成为聊城旅游新的亮点。在度假区朱老庄镇，民宿集聚区项目依托乡村人文景观和特色产业优势，以休闲度假为主线、以温泉康养为切入点、以民宿经济为载体，着重突出居住、休闲、度假、商务等产业定位。该民宿集聚区累计占地面积90余亩，总投资约5亿元，共建有100套民宿，按照“商业+民宿”“民居+民宿”模式，分为叠院民宿、独院民宿等类型；以打造精品化、品牌化、连锁化发展的特色品牌民宿为发展目标，引入专业运营团队，提供轰趴、团建、休闲、度假、疗养等服务。项目一期正在装修中，预计今年12月投入运营。

醉驾还开“斗气车”任性男子被处罚

本报讯(通讯员 冯永华)4月25日，莘县交警查获一辆单排货车，驾驶人不但涉嫌酒后驾驶机动车，还存在恶意别车行为，被交警依法处罚。

当天下午2时20分许，莘县交警大队122指挥中心接群众报警称：在东鲁街道某村路段，一辆单排货车通行时故意别车，与自己发生口角，且货车驾驶人涉嫌酒后驾驶机动车。接到报警后，执勤民警立即出警。到达现场后，经民警调查，发现双方车辆未接触，并未发生交通事故。民警随后对货车驾驶人进行酒精测试，结果显示该男子酒精含量为126mg/100ml，涉嫌醉酒后驾驶机动车违法行为。事实面前，货车驾驶人对自己醉酒后驾驶机动车违法犯罪事实供认不讳。目前，该案正在进一步审理中。

“炸街”摩托车成警示教育活教材

——聊城交警直属一大队进校园宣讲交通安全

本报记者 赵艳君

4月24日下午4时30分，聊城市外国语学校操场上，6辆改装“炸街”摩托车和5辆警用摩托车的出现，瞬间吸引了同学们的目光。围观学生越来越多，聊城市交巡警支队直属一大队铁骑中队队员瞿浩拿起话筒，准备“露天授课”。

“太帅了……”瞿浩还没开口，便引起现场300余名中学生善意的“起哄”。见他们热情高涨，瞿浩抬手招呼了一下，提议感兴趣的同学可以“零距离”、面对面来观看改装摩托车。

瞿浩话音刚落，上百名同学一下子围了上来，穿梭于“炸街”摩托车和警用摩托车之间，七嘴八舌议论着。

“这辆车加装了刹车装置，这一辆呢，直接改装了发动机……这些都是警方收缴的非法改装车辆，它们看起来很酷，但很容易造成安全事故。大家知道

吗？驾驶摩托车要年满18周岁，取得相应的驾驶资格。”瞿浩依次介绍6辆改装车辆之后，给同学们普及改装电动摩托车的危害，以及对“飙车”“炸街”等违法行为依法进行处罚的标准、依据等。

“我之前还羡慕大街上那些‘拉风’的改装车，今天才知道车辆不能私自改装。”两名高二年级男生一边好奇地看着一字排开的电动摩托车，一边悄悄私语。

“目前，全市交警已全面开启‘白加黑走街’模式，重拳整治非法改装、飙车、‘炸街’等摩托车交通违法行为，同时对夜间停放在校园周边的车辆进行全面排查。”直属一大队政委邢蕴红表示，他们将进一步加大巡逻管控力度，严查危险驾驶等交通违法行为。

通过分析研判，交警发现骑行改装电动摩托车的车主，年龄多在14—18岁。“对涉及学生骑行‘电摩’的一律抄告学校，由学校通知家长前来处理，并责令家长、监护人加强管教，坚决杜绝

未成年人无证驾驶电动摩托车上路行驶，从根本上消除青少年驾驶非法改装摩托车引发交通事故的安全隐患。广大热心市民如发现此类交通违法行为，可以拨打电话0635—8282656举报。”邢蕴红说。

室外课堂结束，民警刘成成又在学校礼堂给同学们上了一堂警示教育课。

“你们看到的‘速度和激情’，其实都存在安全隐患。”刘成成播放了几段“炸街”摩托车、电摩“飙车”造成的惨烈事故警示片，同学们从惊呼变成沉默，礼堂内瞬间静了下来。

“真正的骑士不是在道路上狂飙炫技，更不是寻求刺激、炫酷取乐，而是应该像铁骑队员那样，时刻准备为急症患者打开一条生命通道。真正的骑士精神应该是正义善良、无所畏惧、扶弱济困。”室内、室外两堂课结束，高一年级学生姜剑峰的这句话让民警倍感欣慰。